
PLENÁRIO 

ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três (15/12/2023), às onze horas e 

quinze minutos (11:15), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Ivam Pereira, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, José Jesus de Souza Bezerra, Juniano 

Angelo da Silva, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio 

Quixabeira da Silva. Ausente o vereador Antonio Ferreira do Nascimento. Em seguida o 

Presidente verificando haver quórum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. 

Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussao, não 

havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessdo para os trabalhos do dia. Logo apos o presidente apresentou a mesa MOC "AO DE PESAR 

a familia, pelo falecimento do Padre José Ailton Costa da Silva, de autoria de Izaquelle Ribeiro 

subscrita pelos demais vereadores, apos a apresentagdo posta em discussdo, não havendo, posta 

em votação ¢ aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a mesa MOC AO DE 

APLAUSOS ao dia da Biblia, de autoria de Esdras Paulo, após a apresentagio posta em 

discussdo, não havendo, posta em votação ¢ aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi 

presentada a mesa MOCAO DE APLAUSOS as mulheres quilombolas arretadas, de autoria 

e Esdras Paulo, após a apresentagdio posta em discussdo, não havendo, posta em votação e 

/ aprovada por unanimidade. Dando continuidade foram apresentados a mesa as 

INDICACOES N°s 52, 53 e 54/2023, de autoria de Esdras Paulo, após a apresentação as matérias 

foram postas em discussdo, não havendo, postas em votagdo e aprovadas por unanimidade. 

Em seguida foram apresentados a mesa as INDICACOES N°s 55 e 56/2023, de autoria de 

% Izaquelle Ribeiro, após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo, não havendo, 
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postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em sequência foi apresentado a mesa 

REQUERIMENTO Nº 96/2023, de autoria de José Ivam, após a apresentação a matéria foi 

posta em discussão, não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo 

foi apresentada a mesa os REQUERIMENTOS Nºs 97, 98 e 99/2023, de autoria de Irenildo 

Pereira, após apresentação, posto em discussão, usou da palavra o autor, justificando as 

solicitações baseado nas dificuldades apresentadas pelos agricultores, que os equipamentos vêm 

proporcionar melhorias para estas comunidades. Em seguida usou da palavra Cícero Batista, 

comentando que existem normas na gestão para a entrega de equipamentos para as associações, 

comentando que quando o equipamento é distribuído para um núcleo todos os moradores da 

região terão acesso, não apenas os associados. Por fim usou da palavra Vanderbio Quixabeira, 

comentando que a entrega dos tratores deve ser feita para as comunidades que realmente 

precisam. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, os requerimentos foram postos em 

votação e aprovados por unanimidade. Logo após foram reapresentados a mesa os 

PROJETOS DE LEIS N° 10 e 11/2023, de autoria da vereadora Izaquelle Ribeiro, após a 

reapresentação as matérias foram postas em discussão. Não havendo, os projetos foram postos 

em votação e aprovados por unanimidade em 2* votação. Em sequência foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 19/2023, de autoria do vereador Juniano Ângelo, após a 

reapresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra o autor, falando da importância 

da publicação dos gastos com a realização das festas públicas, tornando estes valores disponíveis 

para a população. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, o projeto foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade em 2º votação. Dando continuidade, foi reapresentado 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 20/2023, de autoria da Mesa Diretora. Após a reapresentação 

a matéria foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade 

em 2º votação. Em seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 30/2023, de 

autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres Nºs 57/2023 (Comissão de Justiça e 

Redação) e 35/2023 (Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela 

“ aprovagdo da matéria. Após a reapresentação as matérias foram postas em discussão, não 

havendo postas em votação, os pareceres aprovados por unanimidade e o projeto aprovado por 

unanimidade em 1º e única votação. Em sequência foi apresentado a mesa o PROJETO DE 

LEI Nº 21/2023, de autoria do vereador José Jesus, sendo em seguida encaminhado a Comissão 

de Justiça e Redação. Em seguida não havendo mais nenhuma matéria a apresentar o Presidente 
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facultou a palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de interesse da populagdo. Usou da 

palavra Irenildo Pereira. agradecendo ao presidente da Casa pela condugdo dos trabalhos, 

comentando ser um ano de muita luta e trabalho, desejando a todos um feliz natal e prospero ano 

no. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, agradecendo a Deus pelo ano que esté encerrando, 

comentou que todos os secretarios vém se esforgando e fazendo seus trabalhos, mas que, 

infelizmente o gestor ndo atende os seus pedidos. Logo após usou da palavra Cicero Batista, 

cumprimentando a todos os companheiros, agradecendo a Deus pelo ano que esté se encerrando, 

agradeceu aos vereadores da bancada de oposição, pela contribuigdo para aprovação de matérias 

importantes para o Municipio, por fim, agradeceu aos servidores da Casa pelos servigos 

prestados. Seguindo usou da palavra Vanderbio Quixabeira, desejando a todos os vereadores um 

feliz natal e um prospero ano novo, agradecendo a todos pelos trabalhos realizados neste ano. 

Em sequéncia usou da palavra Izaquelle Ribeiro, agradecendo aos colegas pela parceria nos 

trabalhos realizados neste ano, desejando a todos um feliz natal e um prospero ano novo. Logo 

apos usou da palavra José Ivam, agradecendo a todos os vereadores e servidores, parabenizou o 

presidente pela condução dos trabalhos, esperando que no proximo ano possamos esta 

contribuindo ainda mais para o desenvolvimento do Municipio. Prosseguindo usou da palavra o 

presidente, agradecendo a Deus e aos vereadores por estar conduzindo os trabalhos nesta Casa, 

contribuindo com o desenvolvimento do Municipio, por fim, agradeceu aos servidores pelos 

servigos prestados e finalizou desejando a todos um feliz natal e um prospero ano novo. Logo 

apos não havendo mais nenhum vereador a se pronunciar o Presidente encerrou os trabalhos do 

dia, com a leitura da palavra de Deus. Anunciando o periodo do recesso legislativo, voltando as 

atividades no proximo ano. Eu, JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e dato a 
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